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БАРОКО



Баро́ко — стиль у європейському мистецтві 
(живописі, скульптурі, 
музиці, літературі та архітектурі ) початку 
XVI століття — кінця XVIII століття.
 Хронологічно бароко слідує за 
Ренесансом, за ним слідує Класицизм. 
За естетичним визначенням, бароко — 
стиль, що виникає на хвилі кризи
 гуманізму і народження маньєризму. Він 
висловлює бажання
 насолоджуватись дарунками життя, 
мистецтва і природи.
 Якщо ренесанс мав незначне поширення в 
країнах за межами Західної
 Європи, то з доби бароко почалося 
справжнє поширення європейської 
цивілізації на інші континенти.

Батьківщиною бароко вважається Італія та її такі 
визначні мистецькі центри, як Рим, Мантуя, в меншій 
мірі Венеція і Флоренція — де зберігаються перші 
зразки бароко в архітектурі, скульптурі, живописі



Великого значення в цей час набули 
церемоніали, етикет, ушляхетнення образу 
життя й зовнішнього вигляду людини. Ці 
постулати знайшли своє відображення в 
мистецтві. Основні риси стилю бароко — 
парадність, урочистість, пишність, 
динамічність. Особливо необхідно відзначити 
прагнення до синтезу мистецтв — 
взаємопроникнення архітектури, скульптури, 
живопису й декоративного мистецтва. 
Архітектура бароко відрізняється 
просторовим розмахом, плавністю й 
складним поєднанням криволінійних форм, 
злиттям об'ємів у динамічну масу, багату на 
скульптурний декор. Часто зустрічаються 
розгорнуті колонади, пілястри. Куполи 
набувають складних форм, стають 
багатоярусними. Характерні деталі бароко — 
теламон (атлант), каріатида й маскарон.



Пі́тер Па́уль Ру́бенс     — 
фламандський живописець, один з 
найвизначніших представників епохи 
бароко. Його творчість — органічний 
сплав традицій брейгелівського 
реалізму з досягненнями 
венеціанської школи. Він проявив 
себе як в історичному живописі й 
живописі на релігійну та міфологічну 
тематику, так і у жанрі портрета, 
пейзажу та декоративного живопису.



Яскравим зразком барокового синтезу 
мистецтв є багатофігурна композиція 
фонтана Фіумі.
Гигантські скульптури символізують 
чотири ріки у чотирьох частинах світу


